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Szanowni Państwo,
	
       Naczelnik Urzędu Skarbowego w Węgrowie zwraca się z uprzejmą prośbą o nieodpłatne rozpowszechnienie na stronie internetowej poniższych informacji oraz załączonych zdjęć: 

„Skuteczna walka z nielegalnym tytoniem

Ponad cztery tony tytoniu i blisko tysiąc sztuk papierosów z nielegalnej produkcji trafiło do magazynu likwidacyjnego Mazowieckiego Urzędu Celno–Skarbowego.
Blisko 4 mln złotych mógł stracić budżet państwa gdyby towary bez polskich znaków akcyzy zostały wprowadzone do obrotu.  
Skuteczne działania są efektem współpracy mazowieckiej KAS z CBPŚ.

„Eliminowanie działalności szarej strefy to jedno z podstawowych zadań służby celno-skarbowej. Wsparcie uczciwie działających przedsiębiorców, poprzez likwidację nielegalnej produkcji, towaru oraz usług jest traktowane przez naszą służbę jako absolutny priorytet.” – powiedział Robert Antoszkiewicz – Dyrektor Izby Administracji Skarbowej w Warszawie.
Funkcjonariusze z mazowieckiej służby celno-skarbowej oraz Centralnego Biura Śledczego Policji  zabezpieczyli ponad 4 000 tys. kilogramów tytoniu i blisko 1000 sztuk papierosów. Dodatkowo, w jednej z lokalizacji ujawniono nielegalną linię produkcyjną wyrobów tytoniowych, kompresory powietrza, generator prądu oraz urządzenie zagłuszające sieci telefonii komórkowej wartych ponad pół miliona  złotych. Kwotę uszczupleń podatkowych z tytułu niezapłaconej akcyzy i podatku VAT, szacuje się na blisko cztery miliony złotych. Zabezpieczony towar przy użyciu kilku samochodów ciężarowych został przewieziony do magazynu likwidacyjnego Mazowieckiego Urzędu Celno-Skarbowego. 
       W efekcie wspólnych działań służb zostało przesłuchanych już 6 osób, którym grozi kara grzywny, kara pozbawienia wolności do lat 3, albo obie łącznie.
Sprawa jest rozwojowa i będzie prowadzona przez Mazowiecki Urząd Celno-Skarbowy pod nadzorem Prokuratur Rejonowych.
Działania, poprzedzone były szczegółową analizą, miały miejsce na terenie powiatu golubsko-dobrzyńskiego (woj. kujawsko-pomorskie) oraz powiatu lipskiego (woj. mazowieckie).”
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Otrzymują:
1. [bookmark: _GoBack]Adresat wyłącznie za pośrednictwem poczty elektronicznej: ugmiedzna@op.pl
2. A/a

Sporządziła:
Joanna Orzechowska
tel. 25 792 24 48 wew. 31
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www.mazowieckie.kas.gov.pl/urzad-skarbowy-w-wegrowie
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RODO – klauzulę informacyjną dot. przetwarzania danych osobowych znajdziecie Państwo na stronie Biuletynu Informacji Publicznej www.mazowieckie.kas.gov.pl w zakładce Organizacja – Ochrona Danych Osobowych oraz w siedzibach organów na tablicach informacyjnych.1
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